20 EPTAZTHPIO MAOHMATOX

TTwc¢ amoTummwyveTal To avdyAugo amoé éva Xaptn

« Anpioupyia pia TopAg XpnolpoToIwvTac £va XdpTn

« ‘Evvoiec TNC 100UETPIKAC KAIHAKAC KAl TNG KATAKOPUPNE TTAPAHOPPWONG o€
Hid TOHA

« Kartaokeun amAwy yeWAoYIKWY TOHWYV















QKTOYPOMMN

UPaAdplo




Loo-uyeic K -padcic

« Too-uyeic A -PpaBceic kaumuAeg ovopdlovTdil ol YPduHEG ol
OTTOiEC EVWVOUV onpeia pe id1o Uwoc R Paboc

- IoodidaTaon civai n améaracn peTalu dUo 160-UYwy N -
pabwyv kapmUAwy ypappwyv. Oaco o HIKPH €ival n
I0001d0TAoN TOO0 KAAUTEPN ATTEIKOVION TOU avdyAugou
EXOUUE




Too-uyeic K -padcic

O1 100 -uyeic N -paBceic cival ouvexeic KAPTIUAEC

Aev diakémTovTal kai dev didipoUvTal

KaBe 100 -uync n -padng KapumuAn onpaTodoTel £va CUYKEKPILEVO
Uyog f pabog

O1 100 -uyceic N -paBeic dev diaoTaupwvovTal

Ortav o1 100 -uyeig h -paBeig eivar TTUKVEG avamapioTouv AmoToUN
kKAion Th¢ TtAayid¢ K Tou TuBpéva

Orav cival apaiég T0TE TOo avayAugo £xel ATTia KAion

a Tnv avamapdoTtach evog kavaAiol ol KAuTUAEG oxnuatiCouv éva
-V-. H kopuyn Tou deixvel Tavra To dvw HEPOC Tou KavaAioU

Ouoékevrpec 100pabeic KaumUAEC avamapioTouv UYwUaTa Tou
avayAUgou. O1 TIHEC TWY oToiwY auldaveTal TTPOC TO ECWTEPIKO.
AvTiOeTa avamapioTouv pubicuarta Tou avayAugou




Aoknon 2

2.ac OiveTal o PUBOUETPIKOC XAPTNC TOU 2 TEVOU
ZakuvBou - KuAAhvnc.

A) XapdlTe Tic 100paBOcic KapumUAeC pe 100d1daTaon
50 péTpwyv

B) KaraokeudoTe Thv Toph AB oe 10opeTpIKA KAIpaka
Kdl o€ TTdpdpopeWUEVN KAipaka

M) AwoTte pia oUvTopn TTepIypdgh ToU avdayAugpou Tou
uOpéva (edv €ivar opaAdog h amoToHoC Kal Tou,
Tpo¢ Td ToU Ppadaivel KATT) katd Thv Topn AB Kai
uttoAoyioTe Thv KAioh Tou TuBuéva KaTtd HAKOC TNG
id1a¢ TOUAC
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Xdapacén 1copabwyv ypappuwy

2 € TTEPITITWON TTOV Hid 100PAOAC KAUTTUAN TpéTel va Tepdoel HeTalu
dUo onpeiwv A kai B, mou éxouv avrtioToixa peyaAUtepo (a) Kai
HIKpOTEPO PdBoc¢ (P) amd auTod ou avagépeTal h Igopadng,
epappoleTal o TapakdaTw TUTOG:

L-p

YEE1S
a-p

Omov:

S, n amoéoraon peTall Twy onpeiwv A kai B oe cm
a, To pdBo¢ oTo onuecio A oe m

B, To paBo¢ aTo onpeio B oe m

I, To paBo¢ Tng 1c0Ppabolc o m

X, n amoéaraon icopabol¢ amod To onpeio P o cm




O

Kataokeun Topng
Xapdoooupe Tnv Toun avdpeoa ota dvo onuesia A-B mavw oto xdptn

KaraokeudCoupe aUoThpa agovwy X, y. Omou X n améatdon AB kai y To
BPABo¢ Tou vepou

Omov o1 100paBcic kaumUAeC TEuvouv Thv Toun A-B onpeiwvovral Ta
avrioToixa pAOn oTnv Katakopuyn KAipaka

2. NUEIWVOUUE TA onueia TOUAC TTAVW OTOV X
2 nueiwvoupe To PABog ot kKAB¢ éva améd Ta TApATAVW ChUEId GTOV Y
Evwvoupe Ta onyeia pe pia KapgmUuAn ypappn
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ToopeTpikn kar TTapapoppwpévn KAipaka

Opi1lovTia KAipaka
1: 250.000

*0ThV TTAVW TOWRA

KaTakopupn KAigaka=opi1{ovTia
KAipaka

AnA: ToopeTpiki Toun

*0TNV KATW TOWA

N KATakopupn KAipgaka
TTAPAHOPPWVETAI

1cm = 1000 m (X2,5)
AnA: TTapapoppwpévn Topn

BdBo¢
= 2500m)

(1cm

BdBo¢
=1000 m)
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1em=2500m
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ATooTaon
Katakopugn mapapdéppwaon

o

2500
Amootaon (1 cm = 2500 m)
Karakopuepn mapapoppwon =2,5X




KAion uBuéva

H kAion Tn¢ mAayiacg oc pia IoopeTpikn ToUR, UTopEi va
HeTPNOci ameuBeiac Tdvw oTnv Topn (HE polpoyVWHOVIO)

A HE ThV e@amTopévn: epO=MN/
epd =MN/KN =04cm/08cm=05
OnA. © = 26,b°
5
g8 0
;:Uﬂ £ 1500
~ 25008 —— 5 T

ATooTdon 1cm=2500m




KAion muBuéva

« AUTO O¢v €ival duvdTo oThV TtapdHopPWHEVN
KAipaka

 [a va pyeTpnOci n KAioh aThv TTapapopPwWHEVN
TOURA TTPETTEI VA HETATPATIOUV Ol ATTOOTACEIC
ue pdaon Tnv KAigaka




YToAoyiopoC TNG TTpaypddTikAG KAiong amo Thv
TTdpapgoppwuévn KAigaka

YmoAoyiCoupe Tnv € 6, 6Tou g 6 = MN/NK

MeTpdpe Ti1c amootdosic MN kai NK oe cm mdvw oTnv Topn oToug
dfoveg y kai X avrioToixa

MeTarpémoupe TiI¢ «tapapoppwiéves» amootdoeic MN kai NK oe
TPAYUATIKEC HE Pdon TV KAigaka ThE TOHAC

AnA. via To Tapddeiypa:

- MN =1 cm otnv Toph = 1000 m oTnv TpaypaTikoTnTa
- KN =0,8 cm arnv Topn = 2000 m oTnv tpaypaTikoTnTd

OmnoTe ep © = 1000/2000=0,5 8nA 26,5°




KAion muBpeva-TTapapoppwpévn KAigaka
epO'= MN / KN
KN =0.8 cm = 2000m

- MN =1 cm = 1000 m;
Meozep©'=1cm /0O =125 &nA 6 ~5l°

2()>TO
ep 6°'=1000m /2000 m=0,5 0&nA. O ~26,5°

O

1000m

1500~

BdBoc¢

Icm

R
Attootaon 1cm=2500m

Karakéopupn mtapapoppwon =2,5X




KAion muBuéva (%)

KAion (%) = € 6 x 100
H kAion i To1¢ % ekppdlel Th HETAPOAR TOU UYOHETPOU,
TToU avTioToixei o€ opi{ovTia amoéoraon 100 povdadwyv pnkoug.

KAion, .x., 10% onuaiver 671 o€ op1{ovTia améoraon 100 povddwy
To UYOpeTpo auldveTal N eAaTTwveTal katd 10 avTioToixeg Hovadeg

H kAion emi Toi¢ ekaTd dev XpnoigoTolEiTal o€ KAigeIC peyaAUTepeg Twy 45°
AioTi: ep4b =1

ep45 (%) = 1 x 100 =100%



